Errata

Page 65, paragraph 3: 10 m/s should read 10m/h